ALTIS MATRIX Motorlu Kosu Bandi

Kullanma Kilavuzu

Ozel ipuglan:

1. Kurulum ve c¢alistirmadan O0nce, bu el kit
2. il eride kullanmak Uzere bu el kitabini s
3. Ur in Imoydeeni | eme yiziunden resimdekinden bi

1

abi n
akl a
raz



ONEMLI GUVENLIK BILGILERI

UYARIT Bu koku bandéné kull anmadan once t¢gmot
faydal é °mr¢gng uzatmak i -in degzenlii bakém vy
garantinizin ge-ersiz kalmaséna sebep ol abi

Tehlike -l ekt ri k carpmasi riskini azaltmak ic¢cin kosu

Onpei zden c¢cekiniz.

UZATMA KABLOSU KULLANMAYI NI Z: UYGUN OL MAYAN ADAPTOR k

DEGI STIi REREK TOPRAKLI Fi Si DEVRE DI SI Bl RAKMAYA C

1) Kosu bandi ni 240 Volt (50Hz) toprakl: prize ta

2) Kosu bandi ni derya khalwd 1t Gpleli UBalci nB8zewviende ¢
de kosu bandina zarar gelebilir.

3) Kosu bandinkapatkaytarafi Kosu bandinin arka ki
1 metre mesafe birakiniz.

4 Ci hazi kKul | anirr kzeenmisneer ty evrel edsitzi rbi ni z .

5 Cocuklarin kosu bandinin Ustidne binmelerine ve

6) Kosu yaparken plastik mandal i n giysinize taki|
Uzerinde ¢ok geriuwendiidiernsieniizg,i nbdu rsi zi n g

7) Doner parcalardan ellerinizi uzakta tutunuz.

8 EJger kablo veya figsi hasar|l i i se, kosu bandi ni

99 Kabl oyu si1cak yuzeylerden uzak tutunuz.

10)Aer osol sprey Uridnlerinin kull aniilzd.i gMo tvoerydaa no |
kit vilcirmlar yanici ortami atesleyebilir.

11)Ci hazin deli klerine bir cisim sokmayiniz veya

12)Bu kosu bandi sadece evde kullanil1r. Uzun sair

13)Bagl anti1 si1 ni kesmek i ¢ima tailm nk wma ngdiavleanrlii kk aapna
sonraf i S i prizden c¢ekiniz.

14)Nabi z sensorl ar. medi kal aygitlar degildir. Ku
degerl erinin hassasiyetini et khitlzery etbrielnidrl. e rN anbii
yardi mci ol mayr amac¢l ar.

15)Ur Gn i | e bkitrpleisktteey iv ekruillleann1 n1 z .

16) Uygunay ak ka b giyiniz. Yiksek topukl ar, kumas ay
uygun degil dir. B a c atkkl saerki nkiazliint eyloir uatmaema say ai kgki
17)i zin versdihdoder sceakt aki ndadi r.

Kosu bandinin izinsiz kullanitlmasinit &6énlemek 1i¢in

2



ONEMLI ELEKTRIK BiLGILERI

UYARI!

1) Bu kosu hiarnlditktiel et oprak kacadg:! devre kesici [
kabl osunu kal dirma mekani zmasi ve tastylrcit telk
uzak tutunuz.

2) Kosu bandini jeneratoér veya UPS giuc¢ kaynag: il

3) Once prizden ¢ekmeden hig¢bir kapagl acmayini z.

4 Kosu bandini yagmur veya neme maruz birrakmayi1 n
baska bir nemli ortamda kullani Il mak 0U0zere tasa

ALETIN CALISTIRILMASI ILE iLGiLi ONEMLI TALIMATLAR
1) Fi si prize direkt olarak takin. Akirm yiukio 10A

2) Surekli kosu suresi 2 saatten azdir. Makineyi
3) Hrzda ve yatma acisinda degi kligdgin hezmehi zmey
bil gi sayar konsolu UGzerinde ayarlayiniz ve aya

yanit verecektir.
4 Kosu bandi nda yuardrken baska etkinlikler yap

seyretmek, kitap okumak gibi). Dikkati ni zi n dag1 | mas. dengeni zin ka
mer kezinden sapmaniza neden ol abilir, bu da Ci

5) Dengeni zi kaybet meyi ve bekl enmeyen yaral anmal
al et i monteyatdmemomtie &t meyini z. Al et c¢ok duis!
nasit |l c¢alistirilacagini oO6grendi kten sonra yava

6) Kumandal arda degisi kli k yaparken kipesteyi tut

7) Bu makine il eibianalktear bivemnitlvmingtir. Guvenlik
hemen duracaktir. Makine otomati k ol arak kape
ekrani si1firrlayacaktir.

8) Konsol zerindeki kumanda tusi aribna fpazlmakba
cal i1 sacak bicimde hassastirl ar.

9) Bualetf i zi ksel , duyusal veya ment al ozarl 0 ki sil
ki si tarafindan bu aletin kullanit |l masi nigisiil i sk
ol mayan kisilerce kullani |l amaz. Cocukl ar i1 n al
gozetim altinda tutul mal i1 drir.

10)Eger asagidaki hastali klardan bieri varsa, kos

a. Kardiyopati, ylilkseksotl amsuimyomhadisyabe Ji , S i
hastali i klar ile komplikasyonl ar.
b.35 yasin UdUstiunde iseniz ve normalden agir i

11) Hami l e veya emzirme donemindeki bayanl ar

12)Basini z doner, asiri yemek yemizslsieknilzi, s gedjdirss e
cal 1 smay. durdurunuz.

13)20 daki kadan fazla kosu bandinda c¢alisti ktan s

3



e

S

(

Dikkat: Oz el | i kl e 35 yasin Ustinde isemailzswaya dagl akmasda
doktorunuzveya bir sagl i1 k uzmani il e goériusmeni zi tavsiye
meydana gel ecek sorun veya yaralanmal ardan dol ayi
monte edil mel i, mot oa kraipag it kKlaplamall maln. ve sontr

Koliyi agtiginizda asagidaki yedek pargalari géreceksiniz:

W 4
39
50
12 33

Par- d.istesi:
NO. Ac¢Cl KLAMA ¥zel ||Adet NO. A¢l KL AM/ ¥zel | |Adet
1 Ana «kKasi 1 55 Rondela 8 6
39 Cévat a M8*10 6 12 No 5 Allen Anahtar 5mm 1

1 Tornavidal g S=13 14 15 | 1 50 Rondela M5*8 6
33 Sol .St bor 1 34 Saj ¢st bor 1

Montaj Aletleri:

No 5 Allen anahtar 5mm 1 adet

Tornavi dalSsl3a Ma b5 4 adet

Not: Montaj tamamlanmadan 6nce ¢alistirmayiniz.

Ak a nila
.,/A ‘-‘.\ Kol i vyi acl n, yukar
| ; cir kari n, ve ana 9

oturtunuz.



Bil gi sayar. ve Ust
itiniz.

Not : Yukar dogru
Gzerindeki kabl ol a
di kkat ediniz. Ust
dokununuz, dasuap y
ol mamal 1 dir.

Ust dikey boruyu (B
5 numara alen anahtar kullanarak M8*10
cirvata (39) ve yayl
ana sasiye tespit e

Not : Di key boruyu
destekleyiniz.

Tor navi dakullanarak noh bet
sag dikey boru ka
tak.n ni z



KATLAMA TALK

Yukari Katlama:

Elinizi A pozisyonuna koyunuz sonra hava

(

y ¢

cubugunun

basing

du

kilitlendigini

cekiniz.

elinizle A nokt

pozi syonunda huauwitaiz, |

r

Bi

asagl
(diuser ki

ya da havy

sasiyi

disecektir

¢

ana

Kisi

bir

ediniz).




DKKKANont aj én yukaréedaki gibi yapéldéjéné ve tg¢gm
Keyin nor mal ol dujunu kontr ol etti kten sonPace :
kitabéené iyice okuyunuz.
Boy ufmm)ar| 1605%640*1320mm Voltaj Ukeye gore
Kat | anmi Ul keye gor
735*640*1530MM Verim:
(mm)
Kosu yuzsé 1220*400 Girdi: Ul keye gbor
0.8-12KM/H
Net agi 51KG Hi z
Az ami k u
120KG
agirl
Bir adet LCD ekran HiZ ZAMAN MESAFE KALORI

TOPRAKLAMA YONTEMI

Bu Urotgpr akl anmal 1 dir . Eger bir ari1za meydana gel
el ektrik car pmas]| riskini ortadan kaldirrmak i ¢i
edecektir.Bualeti | e bi r |l i ktwe ttogpraskkli1t idiert kfeing bul unan b
kanun ve yo6netmeli klere goére dogru bir sekilde
TEHLIKE -e ki pmanin yanlis baglantisi cereyan c¢arpm
toprakl ani1 p toprakl anmadi g1 hakkinda bir kuskunuz
durumukontroledi ni z. Uriun ile birlikte verilen fisi di
bir elektrikciprniaz atfiadondlamaBudy guurng nbgidrl 1 s maktadir
semasinda goérulen fise benzer bir fise sahiptir
taki Il masini sagl azgdapktodrl Ba1r tmamai h i bi rl i kte

(?ﬁ GROUNDED
OUTLET

Grounding methods

\

LR OUNDIMNG
FIN

A0

=

W

GROUNDED
T—DOUTLET BOx



EKRAN TALIMATLARI

1 .h1“penceresi:h 1 z1 gost ed8-I2km/hveya 0.8-t6lari/h, ¢ u bLkm/h.anl ami na gel
Programlar 1-Paygdd @amtkieyne Pde |-#H3rkranaalird ayar |l ar ken HI1

2 . zarfan” penceresi: Ko s u s Ur ¢&9:000i9: d@®stagrasi ndaki cali sma sires
makine otomati k olarak durur ve ekranda End gor al
ayarlanmis sireden O0:00'a dogru gidernd 0g:60r0l nae ceelitd

konumuna gel mesi i¢in Enter tusuna basini z.

3 .Mesafe” penceresi Kosu mesafesini gésterir. 0:00 ile 99:9 ar
tekrar O’'dan saymaya basl ar. Germgier s aygardleean &y ar Igaed
durur ve ekranda End goériuantr. 5 saniye sonra il k ko
4 .k&lori” pencerest Kosucunun yakti gi kal oriyi gbsterir. 0 ile
bas!l ar.saGear ken ayarl anmi s dedgerden 0'a dogdgru geri
gébridnudr. 5 saniye sonra ilk konumuna getirmek ic¢in
5"n a B pecerestk osucunun kalp atisini gadguediar sykKogumc kogiu
ati1 si1ni hesaplar ve bu penxCd eatel gtéisrt et Bu . biSh gi Fréar
verilmis olup tibbi wveri olarak Kabul edil emez).

DUGME FONKSiYONU:

1. * Progrigmeas! angi ¢ “&k.o 8 U ePEAMPBP4-P5-P6-P7-P8-P 9 " kfdar ' a
program sec¢mek i ¢cin bu digmeyi kKul I-Rh 1 ®nz.ayar 8 an
programlardir

2. MODUGme i 8", “H1”, “ H2 ", “H3”" sec¢mek ui ¢in |
modudur. H1 sidre geri sayl m, H2 mesafe geri s a
ayarl arkee, yat mattdbgh asni1 nta/ basabilirsiniz. Maki n

8



basi ni z.

3. * STARGmMesi : Fis verbemni ¥en am&dhneyi tctaki stirma
digmeye basabilirsiniz
4, " STAR g e si : Makine <c¢ali1isirken maki neyi durdur
basabilirsiniz. Ti0m bilgiler baslangica donecekt
5. “ SPEED +"dlUugmé&sPEIEDngIi ¢cta verileri bu digme il e
ayarlamak i¢in bu dugmeye basiniz. Her basi s O
basi Il digirnda hiz surekl:i ol arak artacak veya aza
6. "HIZz 5,80 dmel-e2rkM/H 8arali1 girnda Buzdijmgher @d ijaedrea
hi z sec¢i mi yapabilirsing zKM/"ISPEE®L 1 @1, Md & " hidZilgime
digmel ere basarak 2, 4 ve 6 hiz secimi yapabilir
7. HI Z :BdisCiangi gea emahtar1 “tQREED#gmes] naybasanda
sureyle basili1 tutun. Bir delf20812km/Be’si vawyaul a6b:
" 0.8--6km/h™ "goruntiye gelecektir.
Di ger durumlarda svic¢c calismayacaktir.
HIZLI CALISTIRMA (MANUEL)
1.Anahtari1 aciniz, guvenlik ipinin mirknatisli ucunu |
2STATR/STOPd g mesi n8i PwemnBzsaniye ic¢cinde geri saymaya ba
penceresi geri s ay aactatket 10r.. 8 3k i amli aycea kstoinrr.a hi1 z s a

3.Cal i1 stirdi ktan sonra hft 3PEBEIDa&aIPIEd#ENDa kh 1vzelyia adylasri rdnuegkm ei

basabilirsiniz.

Egzersiz islemi:

1.HI z azaltma diugmesine basildigirnda kosu hizi1 azal 1

2H1 z arttirma dddmkesunehbasi bdt gr .

3Hi zIl 1 ayar diugmel erine basildidginda, hirzi istenil el

4. Stop digmesine basildi girnda makine duracaktir.

5 Gidonu 5 saniye sureyle iKki elinizle tutarsani z nal

Manuel mod:

1. Herhangi bir ayar yapmazsani z ve dogrudan START t
cal i1 smaya basl ayacaktir. Di ger pencereler aclil1s
“SPEED+"™, t“WPIEED na basini z.

2. SUreyi ayxaml adldaksire ger.i sayl mi i cin MODE digmes|

gelecek ve yani p sdnecektipred®As zu “ StPEEGIursil za‘r S WPrtad ybi
Ay ar $00-20100ddy.I

3. Sire ayar modgaedia, sa2I mesiaf en MOD Bendeiednted.80icknaga b a s | T
gelecek ve yanip sodonecektir. pAegs et tSIPEIEDI+ZSs |meérQdan
basiniz. A9%dur. arali1 g1 0.5

4. Mesafeay ar modunda H3i kahomMODRBediligmagi me basini z. C
gelecek ve yani p sdnecektir. Arzpressi §gi“ndPZEEIDaU § & a'ySiPn
basiniz. A¥Wdw arali1 g1 10

5. Ayarl ama bittiginde calist3rmaki yei ao0lBTARKodu gmas
ayarl am8RPEEDOrHR, diSPEReED ne basiniz. STOP digmesine



Dahili Kurulum Programi

Program duagmesine

Kosu
cal i1 s

siresini

ma

S

STARTt usS un a

bir sonr aki

i cin
progr

am

S

konumuna

Uresini

basi ni z.

ona erdi
donecekt

Program ¢alisma semasi

Her programegzers i z s Ur esi

basini z. Hi z e kr anrP1-P9 ekigna gekecekairk t 1 1 .
penceresi

sektore
“SPEEDH"uz | a3 BEHEBED z .

ayarl amak ic¢cin sur

e

yanip

aya¥r | amask airginm “b&BEBD +#"., DahHHED k u
Dahili kurulum programa 10 sektd
gectiginde 3 defa bip sesi duyu
Program bir sonraki sektor

kten sonar 6 defa bip sesi duyul ac

r.

ol

arak 10 dereceye

0.8-12KM/H hiz sinirlari igin program egzersiz semasi

boél dnmistiur ve

ZAMAN ARALIGI= ayar siiresi /10
PROGRAM

1 2 | 3| 4 5 6 7 8 9 10

P1 HIZ 3 3 (6|5 5 5 4 4 4 3
P2 HIZ 3 3|14/ a4 5 5 5 6 6 4
P3 HIZ 3 3|5 ]|6 7 8 6 4 3 3
P4 HIZ 3 6 | 6 | 6 8 8 8 3 3 3
P5 HIZ 2 516 |7 8 8 7 7 3 3
P6 HIZ 2 10 [ 10 | 8 8 7 6 3 2 2
P7 HIZ 3 4 6 7 8 7 6 4 3
P8 HIZ 3 8 9 8 8 8 3 10 | 3
P9 HIZ 2 8 8 8 7 7 3 3

0.8-6KM/H hiz sinirlari igin program egzersiz semasi
ZAMAN ARALIGI = ayar siiresi /10
PR M

SURE 1 2 | 3| 4 5 6 7 8 9 10

P1 HIZ 3 3|65 5 5 4 4 4 3
P2 HIZ 3 3 (4| a 5 5 5 6 6 4
P3 HIZ 3 3|56 4 5 6 4 3 3
P4 HIZ 3 6 6 6 5 5 4 3 3 3
P5 HIZ 2 5|6 |5 6 6 5 4 3 3
P6 HIZ 2 5|5 | 4 4 3 6 3 2 2
P7 HIZ 3 4 5 6 5 4 5 6 4 3
P8 HIZ 3 5|6 |5 4 3 5 3 6 3
P9 HIZ 2 4 |6 |5 5 4 5 6 3 3

10



Program sinirlari

basl|Basl angl Ayar si Goériunt
S U RNEIN:SECOND) 0:00 10:00 5:00-99:00 0:00 99:59
HIZ (K/h) 0.8 0.8 0.8-12(0.8-6) 0.8-12(0.8-6)
MESAFE (KM) 0.00 1.00 0.50-99.9 0.00 99.9
NABIZ (hypo/min) P N/A N/A 50-200
K A L QrRERM) 0 50 10-999 0 999
VUCUT TEST SISTEMi:

Basl arken PROGRAM tusuna basini z. Vié¢ndtF3yradgrs(Fflest s
SEX, F-2 AGE, F-3 HEIGHT, F-4 WEIGHT, F-5 FAT TESTER ) basini z.
FI-F4 arasinda ayar yapmak i ¢i n"“ §REBEDbadsa knii52see nsagysar dbaakk

icin MODE tusuna basinizndgi dbknan&kaviavtnendi Bsismainz

boyunuz ile agirrli1grniz arasindaki iliskiyi test ed:
ayarl ar. il deal yagdg mikt-ab1 okfhaltedOcypbBreagadt ohdajus
ile 29 arasinda ise kilonuz fazladir. Eger 30 un ]
referans ic¢cin olup tibbi bir dedgeri yoktur).
F-1 Cinsiyet 01 erkek 02k adi n
F-2 Yas 10------ 99
F-3 Boy 100----200
F-4 Agirril 20-----150
YAG <19 Zay f
Fs YA(:S =(20---25) Norma!a giorl
YAG =(26---29) Si sman
YAG >30 Obez

Emniyet kilit fonksiyonu:

Emni yet i pini cekiniz, kosu bandi hemen ddamipesa kt 1 r.
duyul acaktir. Bu durumda kosu bandi dur mal 1 di1r. Emn
kosu modunun baslangicinda ol acakti1r.

Giig tasarruf fonksiyonu:

Sistemde giu¢ tasarruf fonksibgkierken 1  addkir ka Callr gmaya
fonksiyonu devrede ol acaktir. Bu siure ic¢cinde ekran

MP3 fonksiyonu (istege bagh)

Prize takili1 iken harici bir &MPBagkapmaakt ba.gl Sed ja
ayarlanabilir. Ses c¢cok fazla giaroltidayd o6nl emek ic¢in

11



Kapatilmasi:

Cihazin digmesini kapatiniz, kosu bandini durdur mak

g O r yetektir.

Uyari:

1. Her hangi bir c¢calismanin baslangicinda diosuk hizda
ali sana kadar klupesteyi tutmanizi tavsiye ederi z.
Emniveti pi ni n mi knat i1 sl ucunu bilgisayara takiniz ve
Cal i1 smani zi guavenli bir sekilde sona erdirmek ic¢i
bandi hemen duracakti1r.

EGZERSIiZ TALIMATLARI

1. Isinma

Bu asama kanin vicutta dolasmasini ve kaslarin not
riskini azaltir. Asagida gorul dagua gibi birka¢ germ
30saniyesayanakadaryap 1t | mal 1 dirr. Zorl amaylini z veya ani cekme 't

2. EGZERSiZ ASAMASI

Bu asama c¢ali sma yapilan asamadi r. Dizenli kul I anc
kalp atisinizi akbadefdalkd!| geyad i krttet igrdmdiyfanyet ecek kad

HEART RATE
200 | °

180

160

Tt MAXIMUM

140
TARGET ZONE 85%

120
710%

100
-l COOL DOWN

80

20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75  AGE

Her nekadar -2b0i rdcaokki kka syia plsBgsograsrai dla2 bdaki ka surmel i d

3. Sogutma Asamasi

Bu asama kardio vaskiuler sisteminizin wvteekkasliariirni
temponuz diuser ve yaklasi k 5 dakika boyl @odbeammy ek

veya ani ¢ekme hareketi yapmaylni z.
12



Egzersiz yapti kc¢ca daha uzun sire ve dahanzaz @@l c
cali1sma yapitlmasi ve eger mimkinse calismalarini zin
Kasl ar guclendirmek i¢cin kosu bandinda iken dire

i se bacaé&d dabbharfdfiarla yiuk bindirecektir ve bu duru

yapamayabilirsiniz. EJer ayni zamanda vicut gel i st

gerekebilir. Il st nma ve dinl enrarthe s a seagnadaragcilaazkd a s anrma snan

dodgru direnci arttirrmalisini z. Byl ece bacaklarini z

tutmak i¢in hirzinirzi diosidrmeniz gerekebilir.
Buradaki oOneml i faktbd) s.arfNe ekdaddin nzar gue meé kk ada

kal ori yakarsiniz. Aslinda bu vicut gelistirme c¢al 1

Balkim
Bu aletin o6émridnid wuzatmak ic¢in makul O0bctilhemdenk ti @

ol dugu kadar temiz tutuldugunda aletin performans

UYARI: ORTOU iLE BANT PLATFORMUNUN SURTUNMESiI KOSU BANDINIZIN FONKSIYONU VE OMRU UZERINDE ONEMLI ROL
OYNAR. DOLAYISIYLA KOSU BANDINIZIN FAYDALI BMRUNU UZATMAK iCiN BU SURTUNME NOKTASININ SUREKLi YAGLANMASINI
TAVSIYE ETMEKTEYiZ. BUNUN YAPILMAMASI GARANTINizZi GECERSIZ KILABILIR.

UYARI: BAKIM YAPMADAN ONCE PRiZDEN CEKiNiz.

UYARI: KATLAMADAN ONCE KOSU BANDINI DURDURUNUZ.

Bakim ve servis

l 9w Y| [[!bLa5!b {hbw! o0D«b[ «YDU

Temizlemevemuayene i ¢cin asagi daki asamal ari1 takip edini
1) Kosu bandini a¢ma / kapama diugmesi il e kapatin
2) Neml i bir bez ile kosu bandini, kosu pl atforr

Solventkullanmay 1 n1 z, c¢uUunkiu kosu bandina zarar verebil

3) Cereyan kablosunu muayene ediniz.

13



4 Cereyan kablosunun kosu bandinin alt tarafi1nd:
bir yerde bulunmadi girndan emin olunuz.

5 Kosu bandinin geoginol giediinve. akasunbaRkRdi nin
parc¢cal ara zarar vermedi ginden emin olunuz.

HAFTALIK
Kosu bandinin alt kisminin temizlenmesi i¢cin asag

1) Kosu bandini a¢ma / kapama ddiygweersdakil eprkiazpddn n
2) Kosu bandini dik konumda katlayitniz ve kilit m
3) Kosu bandini wuzak bir yere tasiyiniz.

4 Kosu bandinin alt tarafinda birikmis ayinen tozl

5) Kosu bandi ni eski konumuna getiriniz.

c !, 5! . Tw

Kosu bandini zin nor mal performansinin devami i ¢

yaglanmasi gerekl idir.

1) Kosu bandini a¢ma / kapama dugmesi ile kapatin
2) Arkasilindircivat al ari1 nin her i kisini gevsetiniz (En i
tane silinebilen isaret koyunuz ve silindirin
alirp kosu platformunun tudm 0Usgi |y ihzddg y({Uygen VAt qAu
konumlama ic¢in konmuprigsanmal | koniumenhi galt ay a nd
takiniz, kosu bandini c¢calistiriniz ve yagln ya
3) Tefl on bahzalvia sapnroeryt iisléer | eri ni yaglayini z.

H , L[5! . Tw

Kosu bandiniza bir hasar gel memesi icin her 2 yil

ve kosu bandi ni degi stirmeniz gereklidiraranthiger de

gecersiz kalabilir.

14



SERV.KBUKARI DA BELKRTKLEN BAKIM VE SERVKS Al
GARANTKNKZ GECERSKZ KALABKLKR. HKWALKEKERK BKRJ
KHTKYACI NI Z VAR KSE BHIAK LA FGAWNDNEIRK NKEZY. A E

Genel Temizlik

1)Bandi n kenarlarini ve bant kenar. il e sasi ar .
kull anini z. Bandin dst ki sminin {tebifikiendylenmek i ¢
bir firca kullant |l mal i irdrir. Kull anmadan o6nce Kk

2)Ayl 1k ol arak toz biri kmemesi i ¢cin kosu bandi n

bir defa siyah motor kal kadpdrgeir kdaerpl bnrizkm

Genel Bakim

1) Kul l anmadan o6nce parcalaritn asinmis olup ol ma
2) Tespit parcgcalarina o6zel itina godsteriniz ve s
3) Eger yirti k ise oO6rtiayd ve diger hasarl i1 parcga
4 Eger kWmskamsa kosu bandini kullanmayiniz ve y:

HERHANGI BI R SI ZINTI DURUMUNDA HALI VE BDUWOSEMEW I
greslenmis ve yaglanmi s hareket]|| parcal ar ic¢ceren

Bant / Platform / Silindirin Yaglanmasi

Ortiu ile platformun sidartianmesi kosu bandinizin ¢,
kosu bandinizin faydal:. Omrdnid wuvzatmak 1i¢in bu s
etmekteyiz. Ya k|l as1 k her 20 saatlik c¢calismadan sonra Vya
yaglanmasini tavsiye ederi z.

Yaglama icin gerekli adimlar asagida gosterilmistir:
1) Bant il e platform arasindaki alani sil mek ig¢in
2) Yag.! bandin i¢ yluzeyi ile platforma esit ol ar al

ol masi na dikkat ediniz).

3) Performanslarinin en Ust diozeyde ol mas.]| i ¢cin o6n
bandi ni n yir dpnleatbfaoordnu ve silindirler:i ma k u | 0
gerekmeden alet 1200 saatten fazla c¢calirsabilir.

Yaglama icin kosu o6rtisiiniin kontrol edilmesi:

1. Ci hazi prizden c¢cekiniz.
2. Kosu bandini depol ama konumuna katlayini z.
3. Kosu o6mtéskaloylzeyine elle dokununuz.

Eger yluzey dokunul dugdgunda plurutzsiz ise baska yagl

15



Eger yluzey kuru ise, uygun bir silikonlu yag kull

Kosu bandinizi_yaglamak icin_silikon bazli bir _sprey kullanmanizi tavsiye ederiz. Bu sprey sport

magazalarindan veya hiravatcilardan satin alinabilir.

Kosu bandinin ve polyester V kayirsin st kili1k ayar
Kosu bandi kayma vyapti §ginda, kosu bandi nin mi
saptamak i¢cmhaasafiakdagi eddni z:
a) Makineyi prizden c¢ekiniz, koruma kapadg! bzer.i

bandi ndan c¢1 karini z.
b) Hi1 z1 yaklasit k 3 km/ saate getiriniz, basing uy
gayret zgo sEtgeerri rkiosu bandurédn amhi mdtori hal Bi ¢gh

V kayirsinin ayarl anmas.| gerekmektedir.

c) Hirzi1 yaklasi k 3 km/saate getiriniz, basing uy
gayret go6st ebrainnditz.duBQguerr aknocsauk o6n silindir c¢al.
ayarl anmasi gerekmektedir.

Polyester V kayisin ayarlanmasi

Once makineyi prizden c¢cekiniz ve koruma kapag! n
a) Motorun doért adet vidasinie geoursred i né wvs ek awitd aloari
b) Maki neyi aclini z, v e pol yester V. kayil si1ni ayar |

ayarlanmzsa a maddesini tekrarlayiniz.

Kosu Panelinin yaglanmasi

Bu kosu ybaagnidainnadna bir kosubalnml gevaktdiri v.e Kagwekpanel
sUrtidnmenin aletin 6émrida Uzerinde biOuyuk et kisi vardir.
asagirdadir:

a) Fi si prizden c¢cekiniz

b) Kosu panel:. i | e Kk orgizbirbeziesilidiaz. ar asi ndaki ti1zu te
¢c) Silikonlu yag:r kosu panel. el e kosu bandina esit ol ar
d Yag ilave ederken, yaralanmamak ic¢in elbiselerinizi r

Kosu bandinin ortalanmasi
Yiiriime bandini fazla SIKMAYINIZ. MOTOR per f ormawes 1 sidliisedi dlier asiri yi1pra

YURUME BANDININ MERKEZLENMESi:

eKosu bandini diuz bir yere koyunuz.

eKosu bandini yaklasi k 3.5 mph de c¢alistirini z.
eEger bant saga kaciyorsa, ayar cl1vatasi ndnus akesiime
ceviriniz.

16



eEjger bant sola kaciyorsa, sol ayar <ci1vatasini % de:

ayar ci1vatasini % devir devir saat yonu aksine c¢cevi.l

f PICA \ f PICB \

RessimAe Jer bant SOLA kacRmsimgseaer bant SAGA kagmissa

UYARI: TEMIZLiK VEYA BAKIMDAN ONCE KOSU BANDINI PRiZDEN GEKINiZz.

Banda r
Running _
belt
Tabla
Board
i
K

17



AYRINTILI DIAGRAM




1 Ana Kaide 1 38 Cirvat a M8*35 1
2 Ana Sasi 1 | 39 Civata M8*10 6
3 Bilgisayar Braketi 1 40 Ciwat M8*15 6
4 Sol Dikme 1 | & Cirvata M8*30 1
5 Sag Di k m{ 1 | a2 Civata M8*35 2
6 Motor Braketi 1 | 43 Cirvata M8*40 2
7 Tespit pimi 2 44 Civata M8*45 4
8 Déndir me B 2 | as Cirvata M10*30 2
9 AOn Sil i n 1 | 46 Crvata M6*55 2
10 Arka Silindir 1 | 47 Cirvata M6*45 1
11 Tornavidal | S$513 14 15 1 | 48 Crvata M6*30 8
12 No 5 Allen anahtar 5mm 1 49 Vida M5*16 4
13 Silindir 1 | s0 Vida M5*8 21
14 Konsol {st 1 | 51 Vida ST2.9%8 2
15 Mot or pagt 1 | s2 Vida ST4.2*12 8
16 Mot or alt 1 | s3 Vida ST4.2%25 2
17 Sol arka kapak 1 54 Washer 6 3
18 Sag arka 1 55 Washer 8 10
19 Yan ray 2 56 Washer 8 6
20 Kosu bangd 1 57 Rondela C 8 7
21 Mot or kay 1 58 Rondela C ol1@®@26*2.| 2
22 Konsol paneli 1 59 Kumanda paneli 1
23 Siyah yas 4 60 Nabiz pan 2
24 Mavi yast 4 61 Konsol 0Ost 1
25 Kor uma hal 2 62 Konsol orta kablosu 1
26 Hareketli tekerlek 2 63 Konsol alt kablosu 1
27 Kablo tokas | 1 64 Hi z sensd 1
28 Ayak pedi 4 65 DC Motor 1
29 Avyarlanabilen ayak pedi 2 66 Giavenlik a 1
30 Uc kepi 2 67 AC tek hat Mavi 2
31 Koépiiuk 2 68 AC tek hat Kahve 3
32 EVAyast i k 3 69 Giu¢ kabl d 1
33 Sol di kme 1 70 Kosu pand 1
34 Sag di kme 1 71 Kare svi 1
35 Civata M6 8 72 Asiri1 yuk 1
36 Civata M8 8 73 Manyetik halka 1
37 Motor kapak paneli 2 74 Manyeti k 1

4

4

2

2

19




ARIZALARIN TESHiSI

1 Aci1 Il di ktan sonra bilgisayarin c¢ali1 smamas]| dur umun
giden kablo baglantisi iyi degil veya trafo yanmi s.
ve iyl baglnarmmi se md Ind wk luanruiz . Eger kabl o hasarl. i se
¢c6zUl memis ise trafoyu degistirmeyi deneyini z.

2 EOL:Ar 1 za mesaj: Ol asi1 sebep: Bilgisayardan gelen Kk
var.Kablol ar1 tek tek kontrol ediniz. Eger kabl o hasarl.
3 E02:2Vol taji1n dogru olup ol madi §i1 ni kontrol ediniz. E
ol up ol madi grni kontrol edinizrargebakliawienidz2.gi st irir
4 E03:Sensodr sinyald. yok: Sensodr kabl ol ari1 ni kontr ol |
sensoériunid kontrol ediniz, eger hasar|l ise hiz ser
badgl amtnitgion! eldi ni z veya motorun dedistiril mesi ger e
5 EO5:AS 1 11 akim korumasi : Nor mal yuokin disinda yukl er
sistemini devreye sokacakt i.r.MoMaokridnae ygi U raiylatrdl aoyli upp toell
alt kontrol panelinin yani k olup ol madi g1 ni kontrol
Dogru voltaij kull anini z.

6 START digmesine basti ktan sonrasumdtaordigal Monmioyrorb ai

givenli k borusu kiri k veya diusmustdr, motor kabl osu

yanmi stir. Bu sebepleri test ediniz ve ilgili.@i par ¢al

Bue l kitabi1i ni nr ngeetkniil ddei kkkoanttlriolbiedi | mi sti r. Eger vy
rica ediyoruz. EQJger buradaki resimler ile Udridn uy
Fonksiyonlar ve teknik degerler Uiemeimndeibier | deégj
karsilayini z.

20





mailto:info@spordunyasi.com.tr

